

温情菏泽

手术台上,他让出主刀医生追踪

爱心在延续,温暖在心中流淌

市民为老张的义举点赞,爱心单位和个人也为家贫的小常帅捐款



菏泽博爱医院为小常帅举行捐款。本报记者 李德领 摄

追事 追寻新闻尽头

本报菏泽10月11日讯(记者 李德领)

近日,本报刊登了《手术台上,他让出主刀医生》的报道,在社会上引起强烈反响,不少市民在为老张义举点赞的同时,也有不少好心人帮助家庭困难的小常帅。记者了解到,菏泽博爱医院不仅启动了博爱救助基金给予救助,还于9日号召医院职工为其捐款。

秋收期间,家住定陶的老张在收玉米时被机器挤伤,造成中指、无名指和小指指体离断,被家人送到菏泽博爱医院进行治疗,当时的老张已躺上手术台,正准备接受断指再造手术时,11岁的马常帅因帮爸爸剥玉米,不慎食指、中指、无名指和小指被挤压撕脱离断。得知这一情况后,老张欣然同意水平更高的专家去给孩子做手术,自己则让别的医生来主刀。

“真得感谢张先生让专家先给我们做手术。”小常帅的爸爸马明月说,看着躺在病床上的儿子,马明月恨不得受伤的是他自己,但同时也开始为医药费发了愁。

据马明月介绍,他和妻子在农村一直靠种地和打零工挣钱,加上去年小常帅的奶奶看病花的十几万都是亲戚朋友借来的,家里十分困难,“实在不行就把家里的刚收的12亩玉米卖掉,来为孩子治病。”

看到本报报道后,不少市民为老张的义举点赞,爱心人士也为小常帅捐钱捐物。“把最优秀的主刀医生让给一个素不相识的人,这就是人间大爱,应该值得弘扬,在报纸上看到老张的行为后,很敬佩他的勇气。”近日,菏泽医专党委书记付章丽来到菏泽博爱医院看望老张和小常帅,并为他们带去慰问品。

据了解,老张在河南的朋友

卢先生和在定陶陶山的张先生来医院看望他时,得知老张的义举纷纷竖起大拇指,在听闻小常帅家庭情况比较困难时,便每人拿出1000元来帮助小常帅。

据菏泽博爱医院院长钟国栋介绍,在得知小常帅家庭比较困难后,菏泽博爱医院启动了博爱救助基金给予救助,并在医院发出倡议书,希望各职工能够伸出援助之手,帮帮小常帅一家,让小常帅的生活之路更加平坦。

9日,菏泽博爱医院发起了为小常帅捐款的活动,职工们纷纷献出自己的爱心,之后将近3000元送到小常帅家人的手中。“职工们伸出援助之手,帮助这个困难的家庭,其中还有前来看病的市民也加入爱心奉献的行列,奉献我们的爱心去成全一份勇敢的坚持,也传递一份生命的热度。”钟国栋说。

身患尿毒症,妻儿又双双坠楼重伤 村民自发募捐,用爱托起受创家庭

本报曹县10月11日讯(记者 周千清)

多年来自己身患尿毒症,本已释然,妻儿却双双坠楼重伤,遭受一连串的打击,家住曹县的周舍喜看不到生的希望,此时,他的朋友自发捐款、村里组织义演为其募捐,最终这些他所认识的、不认识的人,为其捐款6万余元,托起了他生的希望。

家住曹县青堌集镇西南隅北村的周舍喜,和很多人一样,有一个幸福的家庭,贤惠能干的妻子,聪明乖巧的一双儿女,但是平静的生活,从四年前开始偏离生活的正常轨道。

“四年前查出来患有尿毒症。”周舍喜说,这几年他不断继续接受着治疗,这期间,儿子也出生了。一双儿女慢慢长大,但周舍喜的病却没有好转,深知医疗费这个庞大的数字,对自己家庭的意义,周舍喜已经暗下决心,逐渐放弃治疗,把省下的医疗费留给妻儿用于日后的生活。

周舍喜这样想着,却没想到意外比他的想法更早的到了。

9月底一天晚上,吃完晚饭,周舍喜的爱人带着儿子到二楼玩耍,“我的儿!”周舍喜说自己只听到妻子这样喊了一声,紧接着看到二人从二楼坠落。

送往单县中心医院后,二人被安置在重症监护室内紧急救治,周舍喜一家不幸的遭遇,也

在他的朋友们之间传开了。

“我当时在长沙,听到这个消息之后,就和同学们一起捐款,这位老同学一家太可怜了。”既是小学和初中同学,又是周舍喜邻居的高静告诉记者,消息在同学们之间传开,转眼间,通过微信转账、现金捐款到她手上的数额就达到一万余元,将这笔钱交到周舍喜手中后,高静继续在自己的朋友圈寻找好心人。

与此同时,周舍喜的事情在村里也传开了。救助周舍喜一家的慈善义演在村里举行,“当天没有也没做生意,我带着老伴和孙女去参加了义演。”该村村民王永福说,得知周舍喜一家的遭遇,他不但带着一家老伴和孙女王可欣参加了演出,自己和孙女都捐钱。

50元、100元、500元、2000元……最终现场共募捐善款39050元,高静组织同学再次微信募捐1.1万元交到周舍喜手中。

目前,周舍喜妻儿已经转到普通病房,虽然脱离了生命危险,但是受重创的大脑恢复情况,还需要继续观察。



走!去烟台长岛一起看海参

本次活动,用时两天,免路费,免食费,免住宿费!0元去看参!!

市场上海参多种多样,价格相差悬殊,令人眼花缭乱,一不小心就会买到糖干掺假海参,为了给消费者带来健康实惠的海参,亲身了解海参成长历程,本报联合正规厂家烟台“寓圣”海参到厂参观,让老百姓放心,买好参。

报名开始了!!!放心吃海参眼见为实。报社和您一起到烟台寓圣海参加工现场参观,了解海参,买放心野生厂价(海参不会买,报社帮你挑,参观全程,专家解疑)。

记者手记:

此次活动乃为菏泽首次由报社挑选,去正规厂家现场参观,专家陪同介绍,会更好的了解怎样选参,什么样的海参是野生参,科学食用海参,从海参捕捞到加工成干参,如何发制,走进它才会真真了解它。吃好东西就要有好的方法,古语有入冬九九八十一天天一支参,身体棒不感冒海参是食补的最佳食品,这是毫无疑问的,常年食用参,我们就要更好的了解参,来吧,一起去看参!

秋季海参的好处:

秋季为什么适合进补,海参为什么是秋季的首选呢?夏季,人的身体一直处于排汗期,营养被摄取后,流失的也很快,进入秋季,人的身边变换了角色,盛夏给我们带来的“秋乏”就是身体给我们的信号——需要进补了!并且,秋季来临,人身体内的阳气越来越少,进补才能补充夏季流失掉的那些营养。海参自古以来就被视为滋补珍品,又因其高蛋白、低糖低脂成为现下最健康最养生的佳品。



更好的海域 更好的海参
长岛—黄渤海交接

企业老总承诺:

对于参与到《齐鲁晚报·今日菏泽》秋季海参快乐购活动,烟台寓圣海参老总用企业信誉向菏泽市民做出四点承诺

- 一、【保证质量】严格国家标准,消费者可以进行相关检测
- 二、【保证健康】绝不含违规添加剂,所有海参不含糖
- 三、【保证优惠】回馈菏泽市民薄利多销,只求走量
- 四、【保证售后】老牌企业良心品质,为卖出的每一支海参负责到底

报名电话:0530-6330009 15253007919

报名地址:菏泽中华路与人民路交汇处凯瑞国际10F齐鲁晚报·今日菏泽编辑部